

Dátum:	4.9.2019, Bratislava
Prítomní:	Ján Novák, Stanislav Kútik, Monika Šišková, Martin Zvalo, Oľga Kyselovičová, Hana Kiková, Lucia Selecká
Ospravedlnení:	Diana Dobrucká
Neospravedlnení:	
Prizvaní:	Kristína Slivoňová
Spracovala:	Monika Šišková
Skontroloval:	Ján Novák

Zasadnutie VV SGF otvoril a prítomných privítal prezident SGF Ján Novák.

- Prezident v úvode informoval o rozhovore a možnej ďalšej spolupráci s Petrou Azasis v oblasti mediálnej. Spolupráca by bola v súlade s firmou Neuropea a Hanou Kikovou za SGF
- Prezident skonštatoval, že leto bolo pre našich športovcov aktívne (boli súťaže aj zabezpečená príprava), sekcie ŠG muži a MG mali počas leta sústredenia so zahraničnými expertami, k sústredeniu MG sa pridala sekcia ŠA, čo bolo veľmi prínosné.
- Plán práce VV SGF na druhý polrok tvorí prílohu zápisu.

U/11/2019	VV SGF ukladá prezidentovi SGF vypracovať návrh na podmienky účasti rozhodcov na Interkontinentálnych kurzoch a medzinárodných školeniach rozhodcov. Z: Novák T: 4.9.2019
-----------	---

Program:

1. Kontrola zápisu a uznesení
2. Čerpanie rozpočtu k 31.8.2019
3. Vyhodnotenie účasti na MSJ ŠG a MG
4. Vyhodnotenie SLU 2019
5. Vyhodnotenie EH
6. Vyhodnotenie EYOF
7. Vyhodnotenie Svetovej gymnastiky
8. Príprava na MS ŠG a MG
9. Kalendár SGF 2020
10. Nominácie
11. Rôzne

1. Kontrola zápisu a uznesení

Šišková	VT ŠG muži - po prerokovaní s členmi sekcie navrhujeme: spoločná kategória pre najml. žiakov, ml. žiaci A, B, starší žiaci A, B, juniori a seniori A, B. Nový obsah súťaží a kvalifikačný poriadok bude platiť od Sl. pohára v Košiciach na jeseň 2019 – predseda sekcie pošle dokument s uvedenými zmenami.
U/11/2019	Návrh podmienok účasti rozhodcov na interkontinentálnych kurzoch rozhodcov – tvorí prílohu zápisu.
Novák	Informoval o ukončení činnosti Natálie Poliakovej
Šišková	Na cenu Fair Play Slovenského olympijského a športového výboru

	navrhuje SGF Janu Riečanovú, nomináciu spracuje Hana Kiková
U/16/2019	Prestup je doriešený
	Zmeny v nomináciách: MS Baku MG: 2 seniorky, necestuje Dimová Medzinárodné preteky Katowice MG: 2 pretekárky
	Nominácie rozhodcov na ocenenie FIG: Gabriel Varga bol schválený, Květoslava Perečinská na základe informácie z FIG takéto ocenenie už má, Se SGF dorieši

2. Čerpanie rozpočtu k 31.8.2019

Novák	Všetci predsedovia sekcií dostali vyúčtovanie svojej príslušnej sekcie k 31.8.2019. Uskutočnilo sa stretnutie so všetkými predsedami sekcií, kde bolo dokončené čerpanie za celý rok.
	K 31.8.2019 bol ukončený pracovný pomer s Tatianou Motolíkovou, k poslednej mzde jej bude preplatená nevyčerpaná dovolenka a odmena.
	Celkové čerpanie rozpočtu zo strany sekcií sa vylepšilo.
	Požiadal ekonómku a predsedov sekcií, aby do 6.11. bolo jasné presné čerpanie do konca roku. Do 4.12. ukončenie čerpania rozpočtu.
	Rozpočet bol navýšený o 7% v celkovej výške 78 288,-EUR – pri prerozdelení navýšenia boli dodržané pravidlá MŠVVaŠ SR.
	Návrh prerozdelenia navýšených prostriedkov bol predložený písomne členom VV SGF.
	Počítačové spracovanie výsledkov ŠG žien – je snaha, aby bol program využívaný na všetkých domácich súťažiach v kategóriách A, B a C. V pláne je dokončiť program na spracovanie výsledkov aj pre chlapcov. Je potrebné dokúpiť tablety, aby mohol byť počítačový systém použitý na viacerých súťažiach naraz. Nákup bude zabezpečený z rezervy, z navýšenia rozpočtu v roku 2019 – návrh písomne.
	Z navýšenia rozpočtu – z časti rezerva budú zabezpečené obleky a kostýmy pre predsedov rozhodcovských komisií a Se SGF v tmavo modrej farbe. Predpokladaná výška pre 10 osôb je 7 200,-€.
	Predsedovia sekcií dostanú ďalšie čerpanie po zaslaní miezd za október (5. novembra).
U/17/2019	VV SGF berie na vedomie predložený návrh čerpania do konca roku 2019.

3. Vyhodnotenie účasti na MSJ ŠG a MG

	MSJ ŠG
Novák	Po MS v ŠG a MG je potrebné na zasadnutie VV SGF 4.11. prizvať aj RT
	MSJ v ŠGŽ
Kútik	Predniesol správu od trénerky Nadeždy Miklošovej, správa tvorí prílohu zápisu
	MSJ v ŠGM
Zvalo	Predložil správu písomne, tvorí prílohu zápisu
	MSJ MG
Kiková	Predložila správu písomne, tvorí prílohu zápisu

Novák	Pozitívne hodnotil divácku podporu na obidvoch podujatiach, čo pretekárov povzbudilo.
-------	---

4. Vyhodnotenie SLU 2019

	ŠGŽ
Zvalo	Predložil správu písomne, tvorí prílohu zápisu
Novák	Pozitívne zhodnotil, že Barborka prešla viacboj, účasť vo finále nebolo také dôležité. Vystúpenie Barbory Mokošovej zhodnotil kladne.
	MG
Kiková	Svetovej letnej Univerziády sa zúčastnila pretekárka Xénia Kilianová. Písomná správa bude doplnená.

5. Vyhodnotenie Európskych hier v Minsku

	ŠGŽ
Kútik	Správa bola predložená písomne.
Novák	Pozitívne zhodnotil, že Chiara Bunce úspešne nahradila B. Mokošovú, ktorá kvôli zraneniu neštartovala na ME a nemala sa tak možnosť kvalifikovať sa na Európske hry.
	ŠGM
Zvalo	Michňák dostal pozvánku na EH z náhradníckeho miesta pár dní pred podujatím. Štartoval len na 1. narádii, na koni na šírku, kde postúpil do finále a obsadil 6. miesto.
Novák	Žiaľ, Michňák mal štartovať vo viacboji, čo by slúžilo ako príprava na Majstrovstvá sveta.

6. Vyhodnotenie EYOF

	ŠGŽ
Kútik	Správy trénerky Nadeždy Miklošovej a rozhodkyne Soni Kremnickej predložil písomne, tvoria prílohu zápisu
	ŠGM
Zvalo	Správa bola predložená písomne, tvorí prílohu zápisu

7. Vyhodnotenie Svetovej gymnastrády

Šišková	Správu predložila písomne, tvorí prílohu zápisu
Novák	Doplnil správu pozitívnym zhodnotením účasti SGF na tomto celosvetovom podujatí.

8. Príprava na MS v ŠG a MG

	ŠGŽ
Kútik	Chiara Bunce sa celé leto pripravovala v Detve pod vedením reprezentačnej trénerky Kataríny Kreakňovej, vidieť výrazné zlepšenie v jej výkonnosti. Ešte ju čaká SP v Szombately 15.9. a Britský pohár, ktorý sa cvičí na pódiiach. Do MS sa bude pripravovať v Detve.
Zvalo	Barbora Mokošová absolvovala niekoľko sústredení: v HUN, na Okružlom jazere v RUS, ktoré bolo najlepším sústredením aké som kedy

	zažil ako tréner. Na sústreďení sme urobili obrovské množstvo práce, mali sme vynikajúce zabezpečenie po všetkých stránkach. Poďakoval SGF za zabezpečenie sústreďenia v Rusku.
Novák	Na základe vynikajúcich vzťahov s Ruskou gymnastickou federáciou sa sústreďenie podarilo zabezpečiť. Sme radi, že všetko dobre vyšlo.
Zvalo	Michňák má naplánovanú prípravu s trénerom Petrom Krišofom. Bol na sústreďení v Londýne, kde absolvoval aj preteky. Pred MS pôjde ešte na sústreďenie do Innsbrucku.
	MG
Kiková	MS sa zúčastnili pretekárky Kilianová a Semanová. Semanová mala výpadok z tréningu v júli. V auguste mali dievčatá klubové sústreďenie a reprezentačné sústreďenie v Liptovskom Jáne, ktorého sa zúčastnil aj baletný pedagóg Alexander Gatsukov z Kanady a trénerka modernej gymnastiky Mariana Vasileva z Azerbajdžanu. Počas augusta bol v Liptovskom Jáne aj seminár pre trénerky. V auguste sa pretekárky zúčastnili sústreďenia v Katowiciach, kde dosiahli výborné výsledky.

9. Kalendár 2020

	Jesenné súťaže
Šišková	Sekcie predložili na schválenie rozpis jesenných súťaží.
	Ku všetkým akciám budú spracované dohody o usporiadaní akcie medzi SGF a klubmi.
	Prípravujeme nový súťažný poriadok, ktorý bude platný od roku 2020.
	Termínová listina 2020
	Predsedom sekcií bol zaslaný kalendár FIG so všetkými významnými podujatiami na budúci rok.
	Termínová listina sa priebežne spracováva a každá nová verzia je poslaná predsedom sekcií.
U/18/2019	VV SGF ukladá predsedom sekcií pripraviť návrh účastníkov medzinárodných školení rozhodcov na nový OH cyklus.

10. Nominácie

	ŠG ženy
Šalamúnov memoriál, 25.-27.10.2019, Maribor/SLO	Sen.: Kalamárová, Takáčová, Pýchová Jun: Ušáková, Gondová, Hrušková, Pálinkášová, Surmanová, Balcová Žiačky: Baňovičová, Dobrocká, Galátová, Bažíková, Šimašková, Švecová T: Krekáňová, Kútik, Milkošová, Ľuptáková, Korpová, Hradovkin R: Kotuličová, Strmenská
Memoriál Gajdoša, 16.11.2019, Brno / CZE	Žiačky: Baňovičová, Dobrocká, Bažíková, Šimašková, Švecová T: Krekáňová, Kútik, Konečný R: Kotuličová, Gazdíkova
OH nádeje, Liberec/CZE, 28.-30.11.2019	Jun.: Gondová, Hrušková, Surmanová, Galátová, Balcová, Pálinkášová T: Krekáňová, Kútik, Miklošová R: Kotuličová

Barborka Cup, Zabrze/POL	Žiačky: kluby
SP 21.-24.11.2019 Cottbus/GER	Michňák T: Krištof R: Rupčík
Šalamúnov memoriál, 25.- 27.10.2019, Maribor/SLO	Žiaci: Kremnický, Samson, Nemčovič T: Kremnický R: Bohňa
Memoriál Gajdoša, 16.11.2019, Brno/CZE	Žiaci: Vydricko, Pavlíček, Kremnický T: Kremnický R: Bohňa
	ŠA
Plovdiv Aerobic Cup, 25.- 27.10.2019, Plovdiv / BUL	AG1 IW 3 pretekárky, SGF hradí 50% nákladov Ela Farkašová, Tajana Solárová, Hana Adámeková AG1 TRIO – 1 x , štartovné klub Ela Farkašová, Tajana Solárová, Hana Adámeková AG2 IW 2x, 50% nákladov SGF Nina Ábelová, Diana Molnárová Sen. IW Brestovská Marcela – 50% SGF Brestovská Martina – 100% klub T a vedúca delegácie Niki Szabóová – 100% SGF R: Petra Tomková – 100% SGF
Egyptian Pharos Cup, 1.- 3.11.2019, Hurghada/ EGY	Sen. IW: Lamošová Anita Alena Učňová R, vedúci delegácie, T: Kyselovičová Ubytovanie, plná penzia a transport v krajine hradí organizátor Letenky a štartovné SGF
Sympóziu UEG, Sardínia 26.-29.9.2019	Petra Tomková – na náklady SGF Oľga Kyselovičová – na náklady UEG
	GpV
Zasadnutie komisie FIG GpV, 23.-27.10.2019, Lausanne / SUI	Šišková
Kongres UEG, 14.- 17.11.2019, Sofia/BUL	Novák, Šišková, Kyselovičová
U/19/2019	VV SGF schvaľuje predložené nominácie.

11. Rôzne

Novák	Odmeny trénerom SGF počas sústrezení v zahraničí – podľa ekonomickej smernice
	Fyzioterapeuti na MS – Zdenek Ďuriš je zmluvný fyzioterapeut so SGF, počas roku nie je platený, platíme mu len počas akcií SGF, kde je nominovaný. Rastislav Petrila je hradený za odvedenú prácu počas roku. Počas MS budú fyzioterapeuti hradení rovnako, každý z jednej sekcie.
	Výstavba telocvične na MG v Nitre: situácia je zložitá, čakáme na vyjadrenie a dotáciu z SOŠV.
	Zástupcom SGF na EYOF na SOŠV bude Stanislav Kútik

Kútik	Informoval o pripravách EYOF 2021 v Banskej Bystrici: Súťaže v gymnastike budú a zimnom štadióne, použité budú obidve haly ako súťažná hala a rozcvičovacia hala, chýba hala na tréningy. Čas na prípravu je krátky, na výstavbu novej haly je čas už veľmi krátky.
Novák	Je potrebné vyzvať našich členov na podporu podujatia ako dobrovoľníci – SGF napíše na kluby list s výzvou.
Šišková	Informovala o pripravách nového súťažného poriadku. Posledné návrhy na úpravu boli poslané len 1 deň pred konaním VV SGF, takže nebolo možné všetky pripomienky zapracovať. Súťažný poriadok bude platný od januára 2020. Pripomienka od členov VV SGF: každá sekcia by mala mať samostatnú časť so špeciálnymi úpravami.
	GDPR – SGF začala spoluprácu s novou firmou, ktorá nám spravuje všetky potrebné dokumenty podľa zákona.
	Informovala o žiadosti Zuzany Jánskej na pridelenie trénerskej kvalifikácie I. stupňa v športovej gymnastike na základe absolvovania trénerského školenia na FTVŠ UK v Bratislave.
U/20/2019	VV SGF schvaľuje udelenie trénerskej kvalifikácie tréner I. stupňa v športovej gymnastike Zuzane Jánskej.
Kiková	MG pracuje na novom kvalifikačnom poriadku, ktorý bude platiť od roku 2020

Ďalšie zasadnutie VV SGF sa uskutoční 4.11.2019 (pondelok) o 13:00 v Bratislave.

Prílohy zo zasadnutia VV SGF zo dňa 17.4.2019 nájdete na:

<https://drive.google.com/drive/folders/11i1dIjKOSwFg3PuuViNSW8C7quBWgYBP?usp=sharing>